Пояснительная записка 
к проекту постановления Правительства Московской области
«О предоставлении гранта в форме субсидии из бюджета
Московской области федеральному государственному автономному
учреждению «Управление имуществом специальных проектов»
Министерства обороны Российской Федерации»

Проект постановления Правительства Московской области «О предоставлении гранта в форме субсидии из бюджета Московской области федеральному государственному автономному учреждению «Управление имуществом специальных проектов» Министерства обороны Российской Федерации» (далее – проект постановления) разработан в соответствии с абзацем первым пункта 4 статьи 781 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Целью подготовки проекта постановления является предоставление из бюджета Московской области федеральному государственному автономному учреждению «Управление имуществом специальных проектов» Министерства обороны Российской Федерации гранта в форме субсидии на реализацию социально-значимых мероприятий по развитию инфраструктуры, необходимой для создания объекта здравоохранения на 200 коек и 300 посещений в смену, в том числе для жизнеобеспечения военнослужащих и членов их семей, расположенной на территории городского округа Истра Московской области в 2021 году в размере 2000000000 (два миллиарда) рублей 00 копеек.
Проектом постановления утверждается Порядок предоставления гранта в форме субсидии из бюджета Московской области федеральному государственному автономному учреждению «Управление имуществом специальных проектов» Министерства обороны Российской Федерации.
Уполномоченным центральным исполнительным органом государственной власти Московской области по реализации соглашения определено Министерство имущественных отношений Московской области.
[bookmark: _GoBack]Проект постановления прошел первичную антикоррупционную экспертизу и размещен на официальном сайте Министерства имущественных отношений Московской области в информационно - телекоммуникационной сети Интернет.
Проект постановления не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции. 
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